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Ankara Milletvekili Sayın Umut AKDOĞAN tarafından verilen "Sağlıkta şiddetin önlenmesi
amacıyla alman tedbirlere ilişkin" 7/5863 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.
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Ankara Milletvekili Sayın Umut AKDOĞAN tarafından verilen "Sağlıkta şiddetin
önlenmesi amacıyla alınan tedbirlere ilişkin" 7/5863 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır:

SORULAR:
1. Güvenlik tedbirleri konusunda Bakanlığınız ile İçişleri Bakanlığı arasında yürütülmekte

olduğu ifade edilen çalışmalar ne aşamadadır?
2. Yapılan çalışmalar kapsamında güvenlik görevlisi sayısının artırılmasına yönelik olarak

öngörülen güvenlik görevlisi sayısı nedir? Bu güvenlik görevlilerinin polis mi özel
güvenlik görevlisi mi olması öngörülmektedir?

3. "Potansiyel şiddet durumu söz konusu ise, şiddet eyleminde bulunan kişi ise bunu
sistemden gösteriyor olacağız" şeklindeki ifadenizde yer alan "potansiyel şiddet"
durumunun tanımının ne olması öngörülmektedir ve bu tanım kapsammdaki kişilere
"sistemden göstermek" dışında bir yaptırım uygulanması veya önleyici tedbir alınması
planlanmakta mıdır?

4. Sağlıkta şiddetin önlenmesine yönelik olarak Adalet Bakanlığı ile bir çalışmanız var
mıdır?

5. Sağlıkçıların yıllardır talep ettiği sağlıkta şiddetin önlenmesine yönelik mevzuatın
oluşturulmasına dair bir çalışma yapılması planlanmakta mıdır?

CEVAPLAR: 1-5.
Bakanlığımız ve başta İçişleri Bakanlığı olmak üzere ilgili Bakanlık ya da kurum ve

kuruluşlarla iş birliği ve koordinasyon çalışmaları devam etmekte olup çalışmalar
tamamlandığmda kamuoyu ile paylaşılacaktır.

Sağlık çalışanlarımızın maruz kaldığı şiddet vakalarının tamamı olayın yaşandığı kurum
idaresi tarafından, olayın hemen akabinde adli mercilere ve aynı zamanda hukukî takibi için İl
Sağlık Müdürlükleri bünyesinde oluşturulan Beyaz Kod İl Koordinatörlüklerine
bildirilmektedir. Bu birimde görevli kurum avukatları tarafından adlî sürecin her aşaması takip
edilmekte, şiddete maruz kalan sağlık personeline ilgili mevzuatı kapsamında hukukî yardım
sağlanmaktadır. Üniversite personeli bakımından ise rektörlükçe ilgili mevzuatına göre hukukî
yardım verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


